
17-летний житель Шипуновского района признан виновными в совершении преступления имущественного характера

Собранные Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Шипуновского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2019 года в одном из сел Шипуновского района несовершеннолетний осужденный, повредив запорное устройство, проник в гараж и дом местной жительницы, откуда похитил имущество на общую сумму более 10 тысяч рублей, причинив владельцу значительный материальный ущерб.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом им деянии и назначил наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1465980/folder/folder/folder/873343>